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Mitglied des Landtages Henriette Quade (fraktionslos)

Extrem rechte Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt im lll. Quartal 2025

Kleine Anfrage - KA 8/3359

Sehr geehrter Herr Prasident,

beigefligt Ubersende ich Ihnen die Antwort der Landesregierung - erstellt vom Ministerium
fir Inneres und Sport - auf die o. g. Kleine Anfrage.

Mit freundlichen GriRen
in Vertretung

Klaus Zimmermann

Hinweise: Eine Einsichtnahme des vertraulichen Teils o. g. Antwort ist fiir Mitglieder des Landtages in der Land-
tagsverwaltung - Akteneinsichtnahmeraum - nach Terminabsprache méglich.

Die Drucksache steht vollstdndig digital im Internet/Intranet zur Verfiigung. Die Anlage ist in Word
als Objekt beigefiigt und éffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.

Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt erfolgen.

(Ausgegeben am 27.11.2025)



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
Beantwortung
Abgeordnete Henriette Quade (fraktionslos)

Extrem rechte Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt im lll. Quartal 2025
Kleine Anfrage — KA 8/3359

Antwort der Landesregierung erstelit vom Ministerium fur Inneres und Sport

Vorbemerkung der Landesregierung:

Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsatzlich auf die
Beantwortung gestellter Fragen in der Offentlichkeit angelegt. Die Landesregierung
trifft aber eine Schutzpflicht gegentiber ihren nachrichtendienstlichen Quellen. Teile der
Antwort der Landesregierung mussen insoweit als Verschlusssache ,VS-
VERTRAULICH" eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtsprechung des
Landesverfassungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erfullung der
Auskunftsverpflichtung gegeniber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten
wirksame Vorkehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit
einbezogen werden kdénnen (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil
vom 17. September 2013, Az.: LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG 6/15).
Hierzu zahlt auch die Geheimschutzordnung des Landtages (GSO LT).

Die Einstufung als Verschlusssache ist im vorliegenden Fall im Hinblick auf das Wohl
des Landes Sachsen-Anhalt und die schutzwirdigen Interessen Dritter geeignet, das
Informationsinteresse des Parlaments unter Wahrung berechtigter
Geheimhaltungsinteressen der Landesregierung zu befriedigen (Artikel 53 Abs. 3 und

4 der Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt).

Die offentliche Preisgabe von weiteren Informationen zu den Fragen 1 bis 6 wirde
Ruckschlusse auf sensible Verfahrensweisen und Taktiken der

Verfassungsschutzbehérde ermdglichen. Das Bekanntwerden dieser Informationen



lieRe somit befiirchten, dass verfassungsfeindlichen Bestrebungen nicht mehr wirksam
entgegengetreten werden kann und hierdurch dem Wohl des Landes Sachsen-Anhalt

Nachteile zugefugt wurden.

Darliber hinaus ist das Vertrauen in die Fahigkeit der Verfassungsschutzbehérden,
Nachrichtenzugange zu schutzen, fir ihre Funktionsfahigkeit essentiell. Die 6ffentliche
Mitteilung dieser weiteren Informationen, die Riickschlisse auf Quellen zulassen,
wirde sich nachteilig auf die Fahigkeit des Verfassungsschutzes in Sachsen-Anhalt

auswirken, solche Zugange zu gewinnen bzw. solche Kontakte fortzufuhren.

Der Bekanntgabe von Namen von Anmeldern o6ffentlicher Versammlungen und
Aufzlige im Sinne des Gesetzes des Landes Sachsen-Anhalt Gber Versammlungen
und Aufziige stehen schutzwirdige Interessen im Sinne von Artikel 53 Absatz 4 der
Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt und § 15 Absatz 3 des Gesetzes uber den
Verfassungsschutz im Land Sachsen-Anhalt (VerfSchG-LSA) insoweit entgegen, als
die betroffenen Personen es bisher vermieden haben, in der Offentlichkeit als

Anmelder soicher Versammlungen und Aufzuge bekannt zu werden.

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 6 der Landesregierung werden daher in Teilen als
Verschlusssache ,VS-VERTRAULICH® eingestuft. Die vollstandige Beantwortung kann
in der Geheimschutzstelle des Landtages nach MalRgabe der GSO LT eingesehen

werden.

Frage 1:
Welche offentlichen Veranstaltungen (bspw. Demonstrationen, Kundgebungen,

Infostinde, Mahnwachen, Vortrige oder sonstige Offentliche Auftritte der
extremen Rechten) fanden im lll. Quartal 2025 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte
auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die
extrem rechte Szene, Art der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der
Teilnehmenden, Art der Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten
Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung unter deren

Bezeichnung.



Frage 2:
Welche nicht-6ffentlichen Veranstaltungen (bspw. Vortrdge, Feiern,

Mitgliederversammiungen oder sonstige Auftritte der extremen Rechten) fanden
im lll. Quartal 2025 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach laufender
Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die extrem rechte Szene, Art
der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der
Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Frage 3:
Welche weiteren Aktivititen (bspw. Verbreitung von Flugbléttern,

Plakatierungen, Banneraufhangungen, Wanderungen, informelle
Zusammenkiinfte usw.) fanden im lll. Quartal 2025 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte
auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Einbindung in die extrem rechte
Szene, Art der Aktivitit, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der
Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Frage 4:
In wie vielen Fillen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem

rechte Teilnehmer*innen aus anderen Bundeslandern an den in den Fragen 1 bis
3 erwidhnten Veranstaltungen teil? Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der
Veranstaltung/Aktion, Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmerzahl gesamt, Zahl

der aulerhalb Sachsen-Anhalts wohnhaften Teilnehmer*innen.

Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Die Fragen 1 bis 4 werden zusammenhangend beantwortet.

Gegenstand der Informationssammlung der Verfassungsschutzbehérde des Landes
Sachsen-Anhalt sind nach § 4 VerfSchG-LSA u. a. Bestrebungen, die gegen die
freiheitliche demokratische Grundordnung oder gegen den Gedanken der
Volkerverstandigung, insbesondere das friedliche Zusammenleben der Volker,
gerichtet sind. Solche Bestrebungen kénnen von Personenzusammenschlissen oder
Einzelpersonen ausgehen (§ 4 Abs. 1 VerfSchG-LSA). Als ,Bestrebung” ist in § 5



Abs. 1 VerfSchG-LSA eine politisch bestimmte, ziel- und zweckgerichtete
Verhaltensweise in einem oder fir einen Personenzusammenschluss definiert, die
darauf gerichtet ist, den Bestand oder die Sicherheit des Bundes oder eines Landes
bzw. Verfassungsgrundsatze der freiheitlichen demokratischen Grundordnung zu
beseitigen oder auler Geltung zu setzen. Der Begriff ,Bestrebung” erfordert ein
zielgerichtetes, finales Handeln, das in Vorbereitungstatigkeiten, Agitation oder
Gewaltakten bestehen kann. Fir einen Personenzusammenschluss handelt, wer ihn
in seinen Bestrebungen nachdricklich unterstutzt. Verhaltensweisen von
Einzelpersonen, die nicht in einem oder flr einen Personenzusammenschluss handeln,
sind nach § 5 Abs. 1 Satz 3 VerfSchG-LSA nur Bestrebungen im Sinne des VerfSchG-
LSA, wenn sie auf die Anwendung von Gewalt gerichtet sind oder auf Grund ihrer
Wirkungsweise geeignet sind, ein Schutzgut dieses Gesetzes (§ 5 Abs. 2 VerfSchG-
LSA) erheblich zu beschéadigen.

Damit die Verfassungsschutzbehérde des Landes Sachsen-Anhalt Informationen
sammeln und auswerten darf, missen ihr nach § 7 Abs. 2 VerfSchG-LSA tatsachliche
Anhaltspunkte flr Bestrebungen oder Tatigkeiten im Sinne des § 4 Abs. 1 VerfSchG-
LSA vorliegen. Mithin sammelt die Verfassungsschutzbehérde des Landes Sachsen-
Anhalt regelmaRig Informationen Uber politisch aktive Parteien, Vereinigungen,
Kameradschaften sowie sonstige Gruppierungen oder lose

Personenzusammenschliisse, welche die vorgenannten Kriterien erflllen.

Die Landesregierung legt die Fragestellungen deshalb dahingehend aus, dass nach
Veranstaltungen gefragt  wird, deren Veranstalter oder  Anmelder
Personenzusammenschlisse oder Personen waren, die vorgenannte Kriterien
erfillen. Berlcksichtigt werden auch Veranstaltungen, an deren Organisation sich
solche Personenzusammenschlisse oder Personen  beteiligten  sowie
Veranstaltungen, an denen Mitglieder solcher Personenzusammenschlusse

mehrheitlich teilnahmen.

Dies vorangestellt, sind der Landesregierung insgesamt 143 Veranstaltungen im Sinne
der Fragestellungen bekannt geworden. Die erfragten Angaben sind der als Anlage 1
beigefiigten Ubersicht zu entnehmen. Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus

liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse im Sinne der Fragen 1 bis 4 vor.



Deren Mitteilung ist der Landesregierung in dem fiir die Offentlichkeit einsehbaren Teil
der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriinden nicht méglich. Zur
Begrindung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen
Anfrage verwiesen. Die vollstandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als
Verschiusssache eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des

Landtages nach MaRRgabe der GSO LT eingesehen werden.

Frage 5:
In wie vielen Féallen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem

Rechte aus Sachsen-Anhalt im Ill. Quartal 2025 an extrem rechten
Veranstaltungen und weiteren Aktivitaten auBlerhalb des Bundeslandes teil?
Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion,
Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmer*innenzahl gesamt, Teilnehmer*innen-

zahl aus Sachsen-Anhallt.

Frage 6:
Ist der Landesregierung bekannt, in wie vielen Fallen Angehdrige der Sachsen-

Anhaltischen Neonazi-Szene im Ill. Quartal 2025 an als extrem rechts
eingestuften Konzerten im Ausland teilgenommen haben beziehungsweise
deren Identititen von dortigen Sicherheitsbehérden festgestelit wurden und
wenn ja, welche Angaben kann sie zur Anzahl der Sachsen-Anhalter*innen und

den Landern machen?

Antwort auf die Fragen 5 und 6:

Die Fragen 5 und 6 werden zusammenhangend beantwortet.

Die erfragten Angaben sind der als Anlage 2 beigefiigten Ubersicht zu entnehmen.
Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus liegen der Landesregierung weitere
Erkenntnisse im Sinne der Fragen 5 und 6 vor. Deren Mitteilung ist der
Landesregierung in dem fiir die Offentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der
Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriinden nicht mdglich. Zur Begrindung wird auf
die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen. Die
vollstindige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache
eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach Mal3gabe

der GSO LT eingesehen werden.
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Frage 1-4
Beteiligung rechts-
Frage 1-3 Frage 1-3 x Frage 1-3 extremistischer Parteien,
Ifd.| Datum Frage 1-3 Anmelder/Organisator Einbindung in die gf;:ﬂfli::—hz? F:\:-);;Z;;S Frage 1-3 I\Fr::g:I1d:r Art der Mobilisierung Kameradschaften oder
Nr.| 2025 Ort Veranstalter/ rechtsextremistische JalNein? | Veranstaltun Kontext/Thema Teilnahimenden (Flyer/Flugblatt/Intern ) apderer rechts.extrem-
durchgefiihrt von Szene (Organisation) g 8 et/soziale Medien) istischer Gruppierungen
(auch aus anderen
Bundeslandern)
i " Braunsbedra Partei ,Alternative fur | N sonstige— = — P - B} e - = )
.07. " 8 soziale Medien AfD
1 04,07 (Saalekreis) Deutschland" (AfD) Ly Ja Veranslaltung‘l ,Blrgerdialog 9 =
] ae— Partei ,Der I1l. Weg" o e NN s ==
05.07. Q256G seg Stutzpunkt (STP) Partei ,Der IlIl. Weg" Ja g .Wanderung"* mind. 8 Siehe Vorbemerkung Partei ,Der lll. Weg*
2 (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) Anhalt Veranstaltung
. e | Sieh \7 bemerk i Sieh 2/1 K ‘ Siehe Vorbemerk ] Nei T Siehe Vorbemerk .  Sione keine Er;e’nntnisse—< ’keine Er;e;tn;;e
3 orbe- iehe Vorbemerkung iehe Vorbemerkung iehe Vorbemerkung ein Yerbhemsrking iehe Vorbemerkung Vorbemerkung
merkung
I P — iR P —— ) u ¥ ~ Gemeinschafistagmit | - B
05.07 Rt JNatlonalrevolulionare | panei Der Il Weg® Ja sonstige Flugblattverteilaktion ,Deutsche Jugend etwa 10 keine Erkenntnisse Partei ,Der Iil. Weg'
4 (Burgenlandkreis) Jugend" (NRJ) Veranstaltung Voran'
- -\;%Ee Siehe Vorb k Siehe Vorb 7 k ;‘,‘: V—b— i K _‘N i Csee | Siehe Vorbemerkun Siehe keine_Erkenntnisse I SieheAVorber;em—ungh
5 orbe- iehe Vorbemerkung iehe Vorbemerkung iehe Vorbemerkung ein Vorbemenkiig iehe Vorbe ung Vorbemerking
merkung
060 | stel 1 oT o 5 N e T —— - R AT T
6 05'7 0 s r:elg"ra,dOﬂ;telll((g ) Verlag Antaios Verlag Antaios Ja v sonstnglge Sommerfest" ca. 600 - 650 Iinternet neustrukturiertes Institut fir
; chnellroda (Saalekreis) eranstaltung Staatspolitik" (IfS)
] ;sm:e Siehe Vorbemerk Siehe Vorb k- Siehe Vorbemerk . Nei Sie Siehe Vi bi rk n— Siene _-keine E_rkenntnisse - Siehe Vorbemerkung
7 m;{(uer;g iehe Vorbemerkung iehe Vorbemerkung iehe Vorbemerkung ein Yorbemerking iehe Vorbemerkung Vorbemerkung
| Blankenburg DR ) ' N > : i - W - i
| . 4 Weda Elysiae.V./ | ) sonstige . . N keine Internet, . Kenntni
8 06.07 oT ngnrode Lindenquell e.V volkische Siedler Ja Veranstaltung Lindenblutenfest Erkenninisse sosialeMEdien keine Erkenntnisse
(Landkreis Harz)
Sl 'E— — | O
Stendal AfD Kreisverband (KV) sonstige e keine iale Medi
s e AfD
9 06,07 (Landkreis Stendal) Stendal £l o8 Veranstaltung =emmisgh Erkenntnisse asSeietiel
= Aschersleben . Rechtsextremistische 7 i - . o i .,’ - ) . - i .
07.07 : Siehe Vorbemerkung ] Ja Versammiung ,Frieden, Freiheit, Souveranitat 28 soziale Medien keine Erkenntnisse
10 (Salzlandkreis) Szene Salzlandkreis
1 07.07 Halber_stadt Siehe Vorbemerkung Rechtsextremlgtlsche Ja Versammiung ,Fur die Zukunft unserer Kinder" 97 soziale Medien Harz Verteidigen"
1 (Landkreis Harz) Szene Landkreis Harz
o T Wir sind Magdeburg" ) o o e & _Recht auf Leben und D i T E T [= : e |
v ' . kenntnisse keine Erkenntnisse
12 07.07 Magdeburg Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja ‘ Versammlung Selbstbestimmung” 39 keine Erken
- = —l e N — Npe—— e———— | e ]
Zeitz Partei ,Der Ill. Weg" . " S Flugblatt ,Stoppt den linken Terror in : ine E tni Partei Der lll. Weg"
13 08.07 (Burgenlandkreis) STP Burgenlandkreis Partei ,Der lll. Weg Ja Verteilaktion Deutschland!” mind. 2 keine Erkenntnisse artei ,Der Il g
— — — — = R | — — =)
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(Salzlandkreis)

Aschersleben sonstige % ; keine . .
.07. " ! le Med AfD
ja ) 1%0% (Salzlandkreis) &b pD ua Veranstaltung sBirgergialog Erkenntnisse Soziiciveclen
Kéthen o AfD . . keine ; . a
f
15 |10.07 (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) KV Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse Erkenntnisse keine Erkenntnisse AfD
Aschersleben AfD ) N . ) i keine . ; -
0 i i AfD
4 | 1107 (Salzlandkreis) KV Salzlandkreis AfD Ja Birgerdialog keine Erkenntnisse Erkenntnisse soziale Medien
" | siehe R Siehe 3 keine »
47 | Vorbe- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung . Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse
Vorbemerkung Erkenntnisse
merkung
| Siehe o N S;he - keine : 7
1g | Vorbe- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung ; keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
merkung Vorbemerkung Erkenntnisse
ciEie N8 N Siehe N N a Siehe | I
1g | Vorbe- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein e Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
Vorbemerkung Vorbemerkung
merkung
B Aschersleben . - Rechtsextremistische . = .. T i N ik . = T
20 14.07. (Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung Szene Salzlandkreis Ja Versammiung JFrieden, Freiheit, Souveranitat 50 soziale Medien keine Erkenntnisse
Halberstadt ’ Rechtsextremisﬁs;he - _ o : - i ; .7 N - 0 — -
07. ) & JHarz Vv d
21 14.07 (Landkreis Harz) Siehe Vorbemerkung Szene LandkreisiHarz Ja Versammiung Fur die Zukunft unserer Kinder' 90 soziale Medien arz Verteidigen
I Rechtsextremigtische Montags&emo in Halle - Fur Friedgn . ; : .
: X 2 E t keine Erkenntnisse
22 14.07 Halle {(Saale) Marla Svenja Liebich Szene Halle (Saale) Ja Versammlung ehrliche Medien, soziale Gerechtigkeit" 12 keine Erkenntnisse
JWir sind Mag(;eburg” . . N ,,Rech:uf Leben und - : i i ) .
k Erkenntnisse
23 14.07. Magdeburg Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung Selbstbestimmung" 15 keine Erkenntnisse eine Erkenntni
' Kéthen |  AD ' - - . keine ‘ o T
.07. AfD
24. | 177, (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) | KV Anhalt-Bitterfeld Gl Ja Lt il e Erkenntnisse keiliEy Erkanairisse
s it - o : Si h o Siehe ) N I
25 | Vorbe- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Ihe Siehe Vorbemerkung '€ keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
merkung Vorbemerkung Vorbemerkung
Blankenburg ) o o == ; - — . = N —————
; ' Weda Elysiae.V./ g ’ sonstige = keine Internet, . ;
“ . : Erk
26 19.07. oT W|gnrode Lindenquell e.V. vélkische Siedler Ja Veranstaltung Volkstanzkreis Lindenquell Erkenntnisse soziale Medien keine Erkenntnisse
(Landkreis Harz)
Zeitz . . . sonstige . . ; W
07. L " B P: W
27 19.07 (Burgenlandkreis) Partei ,Der Ill. Weg Partei ,Der Ill. Weg Nein Veranstaltung .Kulturtag mind. § Siehe Vorbemerkung artei ,Der [l|. Weg
Halberstadt N i —,, Recr:lsextremistische ; . ; 5 N N : - . . .
2g | 20.07 (Landkreis Harz) JHarz Verteidigen Szénie Landkreis Harz Nein sonstige Aktion Banneraufhangung 16 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
29 | 21.07. Aschersieben Siehe Vorbemerkung Rechtsextremcstlsche Ja Versammlung Frieden, Freiheit, Souveranitat" 30 soziale Medien keine Erkenntnisse
Szene Salzlandkreis
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Halberstadt i R isti - : . -
30 | 2107 (Landkrels, Harz) Siehe Vorbemerkung S:’::;sf:::.:) :iss'_?:rez Ja Versammlung L Fur die Zukunft unserer Kinder" 105 soziale Medien .Harz Verteidigen
Bad Schmiedeberg . sonstige ) keine ; ;
25.07. S - ialog"
31 (Landkreis Wittenberg) AfD-Bundestagsfraktion AfD Ja Veranstaltung .Blrgerdialog Erkenntnisse soziale Medien AfD
Gardelegen, OT Roxforde " Sommeransprache- AfD und der keine . i ]
26.07. ] A : i
32 (Altmarkkreis Salzwedel) KV Altmark West AfD Ja Versammlung Klimawandel" Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
S8 Partei ,Der lll. Weg" t
33 Vorbe- Siehe Vorbemerkung S‘FP?’\ h. It g Partei ,Der Ilil. Weg" Nein v e Sommerfest" 10-15 Siehe Vorbemerkung Partei ,Der lil. Weg"
merkung nhal eranstaltung
Aschersleb . isti .
34 | 2807 (Salzlzﬁi:r:i; Siehe Vorbemerkung Ziir::esxglsg:;;zce?: Ja Versammlung ,Frieden, Freiheit, Souveranitat" 36 soziale Medien keine Erkenntnisse
Halberstadt . isti - i~
35 | 28.07. (Landkri:ris Harz) Siehe Vorbemerkung SR:::;SE:::;:::S::; Ja Versammilung ,Fur die Zukunft unserer Kinder" 112 soziale Medien JHarz Verteidigen"
. Rechtsextremistische Montagsdemo in Halle - Fir Frieden . . ; :
28.07 Halle (Saal Marl Liebich ! ;
36 ( e) arla Svenja Liebic Szene Halle (Saale) Ja Versammlung ehrliche Medien, soziale Gerechtigkeit" 13 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
WWir sind Magdeburg" " ; Recht auf Leben und : ) : .
28.07. Magd " i
37 agdeburg Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung Selbstbestimmung’ 15 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
28.07. Dessau-Roftlau o AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse . keine Erkenntnisse AfD
38 KV Dessau-RoBlau Erkenntnisse
Kéthen AD N keine . .
1.07. . . . i i
39 2 (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) KV Anhalt-Bitterfeld AD A8 Milestnd e Erkenntnisse kelino/ ErkenntiE s A
Jdentitare Bewegung sonstige Internet . .
02.08 Halle (Saal k 3 i
40 (Saale) Lukreta Deutschland" (IBD) Ja Veranstaltung JLukreta Meet up 13 soziale Medien keine Erkenntnisse
Siehe Sieh Sieh
41 | Vorbe- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Nein ehe Siehe Vorbemerkung il keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
merkung Vorbemerkung Vorbemerkung
Stendal sonstige o keine :
03.08. A fD KV | isch" i
42 (Landkreis Stendal) D KSR Al 18 Veranstaltung aPIammliacn Erkenntnisse soziale Medien Al
Aschersleb ) isti -
43 | 04.08. (Salzlan dkreeiZ) Siehe Vorbemerkung R;ZT:?;EEEE Z?: Ja Versammlung ,Frieden, Freiheit, Souveranitat" 25 soziale Medien keine Erkenntnisse
Halberstadt . Rechtsextremistische S o . N n ; e,
44 | 0408 (Landkrels Harz) Siehe Vorbemerkung Svane Landkreis Harz Ja Versammlung ,Fur die Zukunft unserer Kinder 105 soziale Medien ,Harz Verteidigen
45 04.08 Magdeburg Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammilung wRecht auf L.eben ur:d 35 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
Selbstbestimmung
h Vockerode Partei ,Der IIl. Weg" . . = — Flugblatt \WIR SIND DIE ECHTEN keine . . . "
46 06.08. (Landkreis Wittenberg) STP Anhalt Partei ,Der Ili. Weg Ja Verteilaktion GRUNEN" Erkenntnisse keine Erkenntnisse Partei ,Der lil. Weg
Stélen . : ; sonstige Vorabendveranstaltung zum COMPACT- Internet ) .
08.08. : L.COMPACT"-M A F : b
47 (Burgenlandkreis) SOM agaan COMBALT Mugazi e Veranstaltung Sommerfest £a:150 soziale Medien el e Cl




KA 8/ 3358; Extrem rechte Veranstaltungen im 3. Quartal 2025 Fragen 1-4

.

r " T ]
Nebra Partei ,Der lil. Weg" ; i keine . ) : i
A % i i . k Partei ,Der lll. We
48 | 09.08 (Burgenlandkreis) STP Burgenlanidkreis Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion Flugblatt ,Der Ill. Weg Erkenntnisse keine Erkenntnisse g
I == StéRen . ) . ] e sonstige o o Internet, AfD, Die Hq_irhat, ,,ldentiféTe—
49 | 09.08. (Burgenlandkreis) ,COMPACT"-Magazin | ,COMPACT"-Magazin Ja Veraristaltung Sommerfest fur Frieden und Freiheit ca. 700 saziale Medien Bewegung Osterreich’ (1BO)
Storbeck AfD B i : ; Keine g "
.08. 0 3 i : AfD
50 | 10.08 (Landkreis Stendal) KV Stendal AfD Ja Infostand Blrgergesprach Erkerintnisse Internet, Printmedien
Wort & Tat" = = = - =
51 10.08. Halle (Saale) AfD Nein v sonstl?e Treffen” Erk kelr;e' keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
(JA-Nachfolgestruktur) eranstaltung rkenntnisse
Aschersleben . Rechtsextremistische . . o ; : g ;
. 3 le Medien keine Erkenntnisse
5 | 11.08 (Saiziandkreis) Siehe Vorbemerkung Szene Salzlandkreis Ja Versammlung JFrieden, Freiheit, Souveranitat 31 soziale Medie
" Halberstad Recht he —=—=e— - - R ]
alberstadt . echtsextremistische —_ , . - e
a I d ,Harz Verteidigen
53 | 11.08 {Landkreis Harz) Siehe Vorbemerkung Szerie Landkrels Harz Ja Versammlung LFur die Zukunft unserer Kinder 97 soziale Medien ar; [o]
] o Rechtsextremistische Montagsdemo in Halle - Fir Frieden, - A : ; |
) . ki Erkenntnisse
54 11.08 Halle (Saale) Marla Svenja Liebich Szene Halle (Saale) Ja Versammlung ehrliche Medien, soziale Gerechtigkeit 14 keine Erkenntnisse eine Erke
Wir sind Magdeburg" ) ) o .Recht auf Leben und ) ) kei E¥k i o
55 11.08 Magdeburg Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung Selbstbestimmung" 35 keine Erkenntnisse eine Erkenntnisse
Birkholz : AfD =y = = . . N Keine . 4 |
i AfD
56 | 1508 (Landkreis Stendal) KV Stendal AfD Ja AfD-Dorfgrillen Birgergesprach Erkerritnisss Internet, Printmedien
Ehapisenburg, 7\7Neda ElysiaeV,/ o sonstige Vortrag D;s Human De—;gn System keine R Internet -~
.08. j ' 6lki j i ; ) ol keine Erkenntnisse
57 | 1608 2k ngnrode Lindenquell e.V NEliSESIS o, 19 Veranstaltung (HDS)" Erkenntnisse soziale Medien
(Landkreis Harz)
i —— =
Aschersleben ) Rechtsextremistische Lo . . ’ : <
4 i 4 | d keine Erkenntnisse
58 18.08 (Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung Soens Salzlandkies Ja Versammlung ,Frieden, Freiheit, Souveranitat 29 soziale Medien ine
"~ Halberstadt " Rechtsextremistische B o . » ; - e ]
: i Verteid
50 18.08 (Landkreis Harz) Siehe Vorbemerkung Sz&re Landkreis Harz Ja Versammlung ,Fur die Zukunft unserer Kinder 104 soziale Medien JHarz Verteidigen
’ Wir sind Magdeburg’” ) ; B _Recht auf Leben und s ) ) i
.08. i ki Erkennti keine Erkenntnisse
60 18.08 Magdeburg Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung Selbstbestimmung* 30 eine Erkenntnisse n
Miicheln - o sonstige - ey keine i . ' . |
; & ‘ AfD
61 | 1808 (Saalekreis) AD AfD Ja Veranstaltung ,Birgerdialog Efkenninisse soziale Medien
Stendal AfD ' Keine : . —
08. i 3 AfD
62 | 2008 (Landkrels Stendal) KV Stendal AfD Ja Infostand Biirgergesprach Erkenntnisse Internet, Printmedien
Siehe ) Siehe keine
. i i i i i i i Vorb k
63 rr\./;r:ijig Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
- Wolmirstedt 1 sonstige = s .. keine ) : i o
| 7 fD
64 22.08 (Landkreis Borda) AfD AfD Ja Veranstaltung ,Bausemers Bericht aus Brissel Efkarnitnisse soziale Medien Al
Gardelegen, OT Roxforde ) T sonstige o o
' = fD
g5 | 2308 (Altmarkkreis Salzwedel) Sebastian Koch AfD Nein Yeranstaltung Sommerfest der JA-Nachfolgestrukturen 350 intern A
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[ =l e " Partei ,Die Heimat" aus
Siehe Nordrhein-Westfalen,
. JN . N Siehe : Siehe ; ’ Brandenburg und Thiringen,
66 Vo;(be- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Partei ,Die Heimat' Ja Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung soziale Medien skfionsorientiarte
merkung rechtsextremistische
Jugendgruppen
Wertlau, Jutrichau, Steckby, - g | o ]
67 | 23.08. Packendorf (alle Landkreis Ranel Derlll, eg Partei ,Der Ill. Weg" Ja sonstige ,Sport- und Aktionstag" E kkelnel keine Erkenntnisse Partei ,Der Ill, Weg"
Anhalt-Bitterfeld) STP Anhalt Veranstaltung rkenntnisse 4
gg | 23.08. (Zgﬂ,trzgﬂam:ﬁg; SP?: gdg:;:!ﬁz\lﬁgis Partei ,Der Ill. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt ,Der Il Weg" mind. 2 keine Erkenntnisse Partei ,Der lIl. Weg"
eg | 2508 (?af;:;ﬂi?;:) Siehe Vorbemerkung zi(:::?;tg rl1$dt:<sr (;?se Ja Versammlung .Frieden, Freiheit, Souveranitat* 40 soziale Medien keine Erkenntnisse
—- ¥ S - = J e — S— j
70 | 25.08 ( La}:‘f’lﬁ;itzdatrz) Siehe Vorbemerkung g;c:elsf:::g ;ngc:; Ja Versammlung Fur die Zukunft unserer Kinder" 94 soziale Medien ,Harz Verteidigen"
3 - D Rechtsextremistische .Montagsdemo in Halle - Fur Frieden, . - : Fe 1
) ki Erkenntnisse
71 | 2508 Halle (Saale) Marla Svenja Liebich Szene Halle (Saale) Ja Versammlung ehriiche Medlen, sozale Gersshligkeit 1 keine Erkenntnisse eine Erkenn
Hohenmélsen sonstige o B i ) : ) ==
! Med AfD
72 | 25.08. (Burgentandkreis) AD AfD Ja Veranstaltung .Birgerdialog 250 soziale Medien
JWir sind Magdeburg" ; s R - = .Recht auf Leben und . " ) .
.08. . ; ki Erkenntniss keine Erkenntnisse
73 25.08 Magdeburg Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung Selbstbestimmung’ 25 eine Erkenntnisse
AfDr " ) . Keine ; L ;
74 | 25.08. Dessau-Rofdlau KV Dessau-Roflau AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkennitnisse Keine Erkenntnisse AfD
= = - — S S S PICE——.
7 26.08. Schonebeck Al , AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Kemg soziale Medien AD
5 (Salzlandkreis) KV Salzlandkreis Erkenntnisse
Schkopau, o ———p— s_‘onsti;e;—d_ i - ke—me =| ISR —
| . - f w : = AfD
76 | 29.08. On;:;}::l?su;en AfD AfD Ja Veranstaltung .Biirgerdialog Erkenntnisse soziale Medien
Salzwedel AD - T I Keine . : ]
il e (Altmakkreis Salzwedel) KV Altmark-West G 8 DeiSatetind Biligerdialog Erkenntnisse sozipla Medien AD
°x ) P
Bernburg Partei ,Der IIl. Weg" ; u sonstige JAktionstag mit Sporteinheit und . iehe V. Partei Der lil. Weg"
78 S0, (Salzlandkreis) STP Anhalt Partel,DerlllyWag = Veranstaltung Verteilaktion" inds6 Slehe ¥otbamerking ! ' &
el ) I ) 1 Sieh . - R Siehe BN
79 | Vorbe- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung Nein Vorbe'r:efkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
merkung
A Quedlinburg . sonstige "_>___ ) - . . ‘
! d AfD
80 30.08 (Landkreis Harz) AfD KV Harz AfD Nein Veranstaltung +Sommerfest 100 soziale Medien
B Wolmirstedt sonstige . . = o
i ' le Med AfD
81 30.08 (Landkreis Borde) AfD AfD Ja Veranstaltung Sommerfest 2.000 soziale Medien
30.08. keine Erkenntnisse AT ; AfD Nein SRntlge ~Sommerfest" 100 soziale Medien AfD
82 Burgenlandkreis Veranstaltung
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83 | 01.09. Ascherslebgn Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammiung ,Frieden und Demokratie" 30 soziale Medien keine Erkenntnisse
(Salzlandkreis)
Aschersleben < Rechtsextremistische = : . o . ) g :
09, y i 5 | k Erkennti
84 01.09 (Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung Szene Salzlandkreis Ja Versammiung JFrieden, Freiheit, Souveranitat 30 soziale Medien eine Erkenntnisse
Bitterfeld-Wolfen, AfD KV Anhalt- - [
g5 | 01.09 OT Bitterfeld Bitterfeld AD Ja Versammlung keine Erkenntnisse 320 soziale Medien AfD
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) | Siehe Vorbemerkung
. Halberstadt . Rechtsextremistische ) o X ' . ; g
‘ 3 | ,Harz Verteidigen
gg | 01.09 {Landkrels Harz] Siehe Vorbemerkung Szene Landkreis:Harz Ja Versammlung LFr die Zukunft unserer Kinder 112 soziale Medien arz ige
JWir sind Magdeburg" ; ; Recht auf Leben und keine . ’ . ;
: : ; ki Erkennt keine Erkenntnisse
87 01.09. Magdeburg Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung Selbstbestimmung’ Efkenintnisse eine Erkenntnisse in
Siehe | Siehe N Siehe )
- i i i i i i Siehe Vorbemerkun
88 n:/;Lbueng Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung iehe le]
T Calbe (Saale) AD , o keine = [ e
89 04.09. (Salziandkreis) KV Salzlandkreis AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse Erkenminicss soziale Medien
- Zerbst, OT Bone sonstige W) keine N - . FE—
! ! Erkenntnisse
90 0549 (Landkreis Anhalt-Bitterfeld) AfD AfD - Veranstaltung pSlarimtisch Erkenntnisse keiel Erkenninisse Keing & -
Gréafenhainichen Partei ,Der lll. Weg" . o Flugblatt ,Ja zur Heimat - Nein zu keine . : ; “
* W " P; Der Ill. Wi
91 05.09. (Landkreis Witterberg) STP Anhalt Partei ,Der Ill. Weg Ja Verteilaktion Plastik’ Efkenntnisse keine Erkenntnisse artei ,Der eg
I Bernburg AfD . . keine . . 1
d AD
92 05.09 (Salzlandkreis) KV Salzlandkreis AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse Erkenninisse soziale Medien
I Biere sonstige .Infoveranstaltung Uber die Arbeit im i : AfD '
g3 | 0%dd (Salzlandkreis) Al A e Veranstaltung Europaparfament" o0 Rgehlg Mavien
Siehe Rechtsextremistisch Siehe 7 Siehe
g4 | Vorbe- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung geprégte Nein © Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
; Vorbemerkung Vorbemerkung
merkung Rockergruppierung
Steigra, OT Schnellroda . i ; Sonstige o ’ ; ; Internet, . ;
.09, ! ) . ki
95 06.09 (Saalekreis) Verlag Antaios Verlag Antaios Ja Veranstaltung Signierstunde mit Shlomo Finkelstein 191 soziale Medien keine Erkenntnisse
06./07.0 Raum Blankenburg Weda Elysiae V. / e o sonstige ' . . Internet, z " ;
96 9 (Landkreis Harz) Lindenquell .V, volkische Siedler Ja Veranstaltung ,7- Kraftort-Wanderung 20-25 soziale Medien keine Erkenntnisse
i 06./07.0 Elsteraue, OT Tréglitz Partei ,Der lll. Weg" 3 R Flugbla’TUnsere Alternative heiiit keine : : ; "
' " i " P Der 11l W
a7 9. (Burgenlandkreis) STP Burgenlandkreis Partel Ber il Weg ua Nestelaktian Revolution" Erkenntnisse keine Erkeninisse artef,Lier 9
Grof} Santersleben " x Partei- . . keine ) . ; 1
gg | 0709 (Landkreis Bérde) AfD KV Borde AfD Nein veranstaltung Kreisparteitag Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
- : —
Stendal sonstige . keine ] .
" AfD
99 07.09 (Landkreis Stendal) AfD KV Stendal AfD Ja Veranstaltung Stammtisch Erkenninisse soziale Medien
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Aschersleben

100 08.09 (Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Frieden und Demokratie" 60 soziale Medien keine Erkenntnisse
101 08.09. (/S*Zfz'::nrsc:i:’;;') Siehe Vorbemerkung Zii'::es";';gr"s‘;fr‘j: Ja Versammiung .Frieden, Freiheit, Souveranitat" 22 soziale Medien keine Erkenntnisse
102 08.09 (La'-r:?:::rizt?-lcgrz) Siehe Vorbemerkung g:ec:ésf:;':;: ::s:;; Ja Versammlung JFUr die Zukunft unserer Kinder" 117 soziale Medien ,Harz Verteidigen"
S Rechtsextremistische .Montagsdemo in Halle - Fir Frieden, ; : . k
k Erkenntnis:
103 08.09. Halle (Saale) Marla Svenja Liebich Szene Halle (Saale) Ja Versammlung ehriiche Medien, sozlale Gerechtigkeit' 21 keine Erkenntnisse eine Erkenntnisse
.Wir sind Magdeburg" ; ; .Recht auf Leben und ; a . ;
.09. keine Erkenntnisse
104/ 08.09 Magdeburg Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung Selbstbestimmung’ 25 keine Erkenntnisse ei
Barby ) ) keine ; : : :
ki s
105 11.09. (Salzlandkreis) AfD AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse Erkannlnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
B Egeln JN = | Werbung fir die Partei Die Heimat und ) ) Partei Die Heimat"
108| 1209 (Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung Rarei DigiHeinat - ] Jugendorganisation Junge Nationalisten" * AR M BIR e
il Burg . N . ; sonstige y . . keine . . ; o
" P Der IIl. W
107 13.09. (Landkreis Jerichower Land) Partei ,Der ill. Weg Partei ,Der Ill. Weg Ja Veranstaltung .Gedenken an die Vertriebenen Erkenntnisse keine Erkenntnisse artei ,Der eg
Kéthen Partei ,Der Ill. Weg" ) . ) ) ) .A;tionstag zum Gedenk;_an die ; - Il Wed"
108 13.09. (Landkreis Anhalt Bitterfeld) STP Anhalt Partei ,Der |ll. Weg Nein sonstige Aktion Vaitrigbenen® 8 Siehe Vorbemerkung Partei ,Der Il g
il Siehe Siehe
109 Vorbe- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
merkung Vorbemerkung Vorbemerkung
porie - Siehe Siehe ]
140| Vorbe- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung b % Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse
merkung Vorbemerkung Vorbemerkung
Partei ,Der [Il. Weg" ] .
111 13'/914'0 Selkgtal STP Partei ,Der Ill. Weg" Ja Sonstioe Familienwanderung" kemeA keine Erkenntnisse Partei ,Der lil, Weg"
A (Landkreis Harz) Magdeburg/Altmark Veranstaltung Erkenntnisse
Aschersleben . , ; : o keine ; " . .
112 15.09. (Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammiung Frieden und Demokratie Erkenntnisse soziale Medien keine Erkenntnisse
Aschersleben ) Rechtsextremistische . Gl S L keine . ’ . ;
113 15.09. (Salziandkreis) Siehe Vorbemerkung Szerie Salziandkreis Ja Versammlung ,Frieden, Freiheit, Souveranitat Erkenntnisse soziale Medien keine Erkenntnisse
114 15.09. (La'-r:?jll?:erisstzdatrz) Siehe Vorbemerkung ::::;T::;:?:gﬁ:fz Ja Versammlung ,Fur die Zukunft unserer Kinder" 110 soziale Medien .Harz Verteidigen"
.Wir sind Magdeburg" : g .Recht auf Leben und keine " " ine Erk .
115 15.09 Magdeburg Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammiung Selbstbestimmung’ Erkenntnisse keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
Halberstadt sonstige N : . .
.09. . i AfD
116 18.09 (Landkreis Harz) AfD AfD Ja Veranstaltung .Birgerdialog 200 soziale Medien
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]

- Elagisenbiirg, Weda Elysiae.V./ sonsti Internet
117/ 19.08. OT Wienrode Linde yue" e.V. volkische Siedler Ja Ver: sta?ten ,Schaffenstag" ca 15 e Me&ien keine Erkenntnisse
(Landkreis Harz) nq ‘ n ung
— — S SRR . —
Schoénhausen AfD o Keine . .
i i ; AfD
11| 19.09 (Landkreis Stendal) KV Stendal -l AfD Ja Grillfest Biirgerdialog Erkenntnisse Internet; Printmedien
19.-21. Steigra, OT Schneliroda N F . sonstige - - Internet, JIdentitare Bewegung" (1B),
119 09 (Saalekreis) IfS IfS Nein Veranstaltung ,Sommerakademie" zum Thema ,Arbeit ca. 100 soziale Medien AfD
Quedlinburg . e : - :
u M AfD
120 20.09. (Landkreis Harz) AfD KV Harz AfD Ja Versammlung .Keine Windréader in Morgenrot 150 soziale Medien
Blankenburg iy ; . -
i ' Weda Elysiae.V./ o i sonstige . keine Internet, keine Erkeriiinisse
121 20-08. G Wiewode Lindenquell e.V. ublijsehei Siedier 48 Veranstaltung pairgian Erkenntnisse soziale Medien b
(Landkreis Harz)
i . ) N AfD o ) Partei- . 3 keine ) | ) :
keine Erkenntnisse
122/ 20.09. keine Erkenntnisse KV Burgeniandkreis AfD Nein Varanatalting Kreisparteitag Efkerintnisse keine Erkenntnisse e
Gardelegen . I sonstige— 5 1 Keine : : ]
- | , Printmedien AfD
123 20.09 (Altmarkkreis Salzwedel) AfD KV Altmark-West AfD Ja Veranstaltung Burgerdialog Erkanninisse nternet, Printmedi
I Kéthen Partei ,Der IIl. Weg" . . sonstige = keine . . o T
ki " kennt Partei ,Der lil. We
124 21.09 (Landkreis Anhalt Bitterfeld) STP Anhalt Fangl;Denllisileg Neain Veranstaltung «Erntedankfest Erkenntnisse I EfkeEminietsee c
7 Protestaklion gegen Kundgebung zum -
Partei ,Der IIl. Weg" . sonstige Thema ,Kein Frieden ohne eine starke keine ; ; . ”
.09. g i i kenntnisse Partei ,Der lIl. We
125| 2109 el STP Anhalt PRty L= ey o Veranstaltung Wirtschaft - fiir die Zukunft unserer Erkenntnisse Keglriei Erkemninlzs 3
Kinder und Enkelkinder"
= Aschersleben N ' N : ; - . o
.09, i i i " ki Erkenntniss
126 22.09 (Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung Frieden und Demokratie 45 soziale Medien eine Erkenn e
Aschersleben : Rechtsextremistische N B o p ) ! : h
.09. ; 4 M k Erkenntnisse
127 22.09 (Salzlandkreis) Siehe Vorbemerkung Svene Salzlandkrais Ja Versammlung _Frieden, Freiheit, Souveranitat 45 soziale Medien eine
— e — — e c— —
sonstige . — keine ; ; keine Erkenrtnisse
128 22.09. Dessau-Roftlau AfD AfD Ja Veranstaltung ,Burgerdialog Efkenntnisse keine Erkenntnisse eine n
pu Halberstadt ; Rechtsextremistische . . . — aa
: .Harz Verteidigen
120] 22 09. (Landkreis Harz) Siehe Vorbemerkung SzenailandkraisHarz Ja Versammiung JFur die Zukunft unserer Kinder" 178 soziale Medien rz g
i o iy s Rechtsextremistische N i Montagsdemorin Halle - Fur Frieden, ’ . : ’ By
i ! » keine Erkenntnisse
130 22.09. Halle (Saale) Marla Svenja Liebich Szene Halle (Saale) Ja Versammlung ehriiche Medien, soziale Gerechtigkeit' 14 keine Erkenntnisse ine
Wir sind Magdeburg"‘ . ) . 0 .Recht auf Leben ur;d— keine . . 2 ;
o L ki Erkenntnisse
131 22.09. Magdeburg Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung Selbstbestimmung’ Erkenntnisse keine Erkenntnisse L eine Erken
Schonebeck AfD IR )y . . - Keine 9 — - -
. : ’ : le Med AfD
132 23 09 (Salziandkrels) KV Salzlandkreis AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse Erkenntnisse Soziale Medien
Naumburg AfD KV " " ) - g ;
keine Erkenntnisse
133/ 26.09. (Burgeniandkreis) Burgenlandkreis AD Ja Versammlung keine Erkenntnisse 550 soziale Medien eine
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Kampagne der AG ,Erde und Zukunft”

Siehe Vorbemerkung

{ Versammlung

Selbstbestimmung"

Bernburg Partei ,Der lll. Weg" . sonstige mit Anbringen von Vogelhdusern und . i ; Partei ..
W y 3 rtei ,Der Ill. We,
134 s (Salzlandkreis) STP Anhalt Fartal D lllvieg 2l Veranstaltung Aufklebern zum Thema ,Wir sind die prind. 2 keine Erkenniness Al r 9
echten Griinen"
a B o ; . keine i ;
135 27.09. Magdeburg AfD, Stadtrat AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse Erkennitnisse soziale Medien AfD
Burg AfD T . z keine " . .
A
136 27.09. {Landkreis: Jerichowsr Land) KV Burg AfD Ja Infostand keine Erkenntnisse Erkenntnisse soziale Medien fD
27.09. Siehe Vorbemerkung Panel et llliveg Partei ,Der Ill. Weg" Nein sanstige Kampfsporttraining" etwa 10 Siehe Vorbemerkung Partei ,Der Ill. Weg"
137 ' STP Burgenlandkreis . Veranstaltung "
T Blankenburg . o ) o .
: ' Weda Elysiae.V./ it e ; sonstige keine Internet, kei :
: i : ; : eine Erkenntnisse
jagf| 2208 or ngnrode Lindenquell e.V. VilKIschels|adlar e Veranstaltung Vietirag.Hiynass Erkenntnisse soziale Medien :
{Landkreis Harz)
Siehe Siehe ) ke;:s M
13g| Vorbe- Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung ; keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
Vorbemerkung Erkenntnisse
merkung
140/ 29.09. Ascherslebe_n Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Frieden und Demokratie” 45 soziale Medien keine Erkenntnisse
(Saizlandkreis)
Aschersleben . Rechtsextremistische - iR . . o B . ; ; N ._
.09. . ¥ E
141| 29.09 (Salziandkreis) Siehe Vorbemerkung Szene Salzlandkreis Ja Versammlung JFrieden, Freiheit, Souveranitat 45 soziale Medien keine Erkenntnisse
Halberstadt_ . Rechtsextremistische - rete ﬁ- ; ; T
“ JHarz V
142 29.09. (Landkreis Harz) Siehe Vorbemerkung & ene Landkrels Harz Ja Versammlung JFir die Zukunft unserer Kinder' 178 soziale Medien arz Verteidigen
143 29.09. Magdeburg Ik sindiMagideburg keine Erkenntnisse Ja sReitauf Leben und 18 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
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Ifd.

Frage 5 und 6:

Frage 5 und 6:

Frage 5 und 6:

Frage 5 und 6:

Frage 5 und 6:

Datum 2025 . . Teilnehmerzahl | Teilnehmerzahl aus
Nr. Ort Veranstalter/Gruppierung Art der Veranstaltung/Aktion gesamt Sachsen-Anhalt
Siehe . . ) keine ;
1 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntiisss Siehe Vorbemerkung
Siehe . . . keine .
2 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Esriniess Siehe Vorbemerkung
. o ey ,Stoppt den Hass gegen einen Toten
05.07. Murster Fraundesirels, Siagiried  Fiir eine wiirdige Grabstitte fiir 130 11
3 (Nordrhein-Westfalen) Borchardt . . "
Siegfried Borchardt!
12.07 Apalda Junge Nationalisten” (JN) Versammlung gegen den CSD leeins Siehe Vorbemerkun
4 T (Thiringen) »-ung 9989 Erkenntnisse 9
Bernau ,Deutsche Jugend Voran® keine .
5 12.07. (Brandenburg) (DJV) Versammlung gegen den CSD Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Kyffhauser . " ’ " :
6 12.07. (Fhiifingen) Partei ,Der lll. Weg ,Gemeinschaftstag 25 mind. 5
Pirna keine '
7 12.07. (Sachsen) JN Versammlung gegen den CSD Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Wien .ldentitdre Bewegung . e keine ;
8 25.07, (Osterreich) Osterreich* (IBO) Fightnight Erkenntnisse mife: 2
Wien = i .
26.07. -- . IBO +SEND THEM BACK! ca. 500 mind. 1
9 (Osterreich)
Siehe Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun =iche Siehe Vorbemerkun
10 | Vorbemerkung 9 9 9 Vorbemerkung 9
LI Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Sisie Siehe Vorbeme;kung
11 | Vorbemerkung Vorbemerkung
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Siehe . . . keine .
12 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Siehe ; ’ : keine )
13 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Kyffhauser-Denkmal e v
14 17.08. (Thiringen) ,Harz Verteidigen Wanderung 21 mind. 1
Sishe Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Siehe Vorbemerkun
15 | Vorbemerkung 9 9 9 Vorbemerkung 9
Siehe . ] . keine :
16 Vorbemerkuog Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Siehe . . . keine .
17 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenriisse Siehe Vorbemerkung
23.08 Riesa Partei ,Die Heimat" Sommerfest" kaine mind. 1
18 e (Sachsen) g i Erkenntnisse :
Siehe Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun SIGie Siehe Vorbemerkun
19 | Vorbemerkung g 9 9 Vorbemerkung 9
Siehe . g : : keine .
20 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Bochum & Dortmund o o Versammilungsrechtliche Aktloneq keine .
12.09. . Partei ,Die Heimat aus Anlass der Kommunalwahlen in A mind. 1
21 (Nordrhein-Westfahlen) . Erkenntnisse
Nordrhein-Westfalen
Braunlage S ;
29 13.09. (Niedersachsen) ,Harz Verteidigen Wanderung 8 mind.1
13.09 Crossen Partei ,Der Ill. Weg" Flugblattverteilung "Stoppt den keine mind.1
23 = (Thiringen) STP Burgenlandkreis Linken Terror" Erkenntnisse '
SIRNS Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun SIElS Siehe Vorbemerkun
24 | Vorbemerkung 9 9 9 Vorbemerkung 9
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13.09 Miinster .Freundeskreis Siegfried ,Gegen Repression - hilft nur noch 70 i 4
25 A (Nordrhein-Westfalen) Borchardt* mehr Demonstration!* :
Zwickau Partei ,Der lll. Weg"
26 13.09. (Sachsen) Stiitzpunkt FuBball Turnier 40 bis 50 ca. 15
(STP) Westsachsen
Danzig Partei ,Der Ill. Weg" . g keine .
27 13./14.09. (Polen) STP Anhalt .Vertriebenengedenken 2025 Erkenntnisse mind.1
15.09 Dusseldorf ,,Alf;lgz)atll(\/rzim;z;?:aur:zc(r}\(lir;d Vortrag von Gotz Kubitschek ,Die keine bl 4
28 R (Nordrhein-Westfalen) - ersten 100 Tage - eine Vision" Erkenntnisse :
Disseldorf
Siehe . . . . keine .
29 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Erkenniisss Siehe Vorbemerkung
Bonn Vortrag von Gotz Kubitschek ,Die keine ;
30 1908, (Nordrhein-Westfalen) AR KY Bann ersten 100 Tage - eine Vision" Erkenntnisse Tl £
Sishe Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Sitie Siehe Vorbemerkun
31 | Vorbemerkung 9 g 9 Vorbemerkung 9
Siehs Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun SiBhe Siehe Vorbemerkun
32 | vVorbemerkung 9 9 9 Vorbemerkung 9
Sighe Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Gl Siehe Vorbemerkun
33 Vorbemerkung 9 9 9 Erkenntnisse 9
Steyregg Kunst- und Kulturtreffen ,Avanti! .
34 27.09.2025 (Osterreich) Castell Aurora Neo! Cultural® ca. 70 mind. 1
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